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Uvod

Florence Scovel Shinn je mnoga leta učila metafiziko v New 
Yorku. Njena predavanja so bilá dôbro obiskana, kar ji je 
omogočilo, da je uresničila svoj namen in svoje sporočilo 
predala mnogim ljudem.

Ljudje so, takó v Ameriki kot tudi zunaj nje, njene knji-
ge radi kupovali in si jih izposojali. Videti je bilo, kot da so 
kar same našle pot do najbolj oddaljenih in nepričakovanih 
krajev v Evropi in v drugih delih svetá. Sedaj in vedno znova 
na kar najbolj neverjetnih krajih srečujemo neke ljudi, ki so 
našli in vstopili v Resnico s pomočjo tistega, kar so odkrili v 
knjigah, ki jih je napisala Florence Shinn.

Ena od skrivnosti njenega uspeha je bila, da je ona ve-
dno bila ona sama, samosvoja ... komunikativna, neformalna, 
prijateljska in šaljiva. Nikoli niti pomislila ni, da bi delovala 
učeno, konvencionalno ali prepričljivo. Zaradi tega so njen 
glas slišali tisoči takšnih, ki duhovnega sporočila sicer v 
kakšni bolj konservativni in vzvišeni obliki ne bi sprejeli ali 
pa sploh ne bi hoteli brati njenih knjig ... vsaj za začetek ... 
standardnih knjig z metafizično vsebino. 

Ona sama je bila zelo duhovno naravnana, čeprav je 
bilá ta njena duhovnost skrita za dejanskim in brezskrbnim 
ravnanjem z vsemi tistimi, ki jih je poučevala. Metodičen 
oziroma akademski pristop ji preprosto ni bil pisan na kožo. 
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Pri poučevanju je vedno uporabljala vsem znane, praktične in 
vsakdanje primere.

Še preden je postala učiteljica Resnice, se je profesional-
no preživljala kot umetnica in ilustratorka knjig, izhajala pa 
je iz stare philadelphijske družine.

Po svoji smrti je zapustila zbirko beležk in zapiskov, ki 
sestavljajo to knjigo. Naj tudi ti dosežejo širše ljudske mno-
žice.

Emmet Fox
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1. Orožja, ki jih ne poznaš

»Jaz imam orožja, za katera še slišal nisi! Poznam načine, 
ki jih ti ne poznaš! Imam kanale, ki tebi niso znani! Skrivno-
stna orožja, skrivnostni načini, skrivnostni kanali! Ker Bog 
deluje na skrivnosten način, da uresniči Svoje čudeže.«

Težava pri večini ljudi je, da hočejo načine in kanale 
poznati vnaprej. Najvišji Inteligenci hočejo naročiti, kako 
in kdaj naj bodo njihove molitve in prošnje uslišane. Takšni 
ne zaupajo modrosti in bistroumnosti Bogá. Oní prosijo ter 
Neskončni Inteligenci naročajo, kako naj deluje, s čimer pa 
omejujejo Svetega iz Izraela.

Jezus je dejal: »Ko prosite, verjemíte, da to že imate, da 
je to že uresničeno.« Ali je lahko še bolj preprosto in nepo-
sredno? »Če želite vstopiti v kraljestvo, bodite takšni, kot je 
majhen otrok.« Če parafraziramo te njegove besede, bi lahko 
dejali, da bodite takšni kot majhen otrok in vaše prošnje se 
bodo uresničile. Otrok ob božiču radostno pričakuje svoje 
igrače. Za primer bom navedla majhnega dečka, ki si je za 
božično darilo zaželel boben. Zaradi te svoje prošnje otrok 
zvečer ni težko zaspal ter se spraševal, ali bo boben prejel 
ali ne. On se je zvečer pred božičem odpravil spat in zaspal 
kot top. Že navsezgodaj pa je skočil iz svoje postelje, ker se je 
veselil dneva, ki je pred njim. Prav čudežno je pričakoval vse 
tisto, kar se mu bo tega dné zgodilo.

Medtem pa odraslega ob enaki priložnosti še ponoči 
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skrbijo njegove težave. Namesto bobna si je namreč zaželel 
veliko vsoto denarja. A se sploh ne more domisliti, od kod 
naj bi ta denar prišel in ali bo prišel pravočasno. Sicer vam 
bo verjetno zatrdil, da trdno verjame v Bogá, a da bi vseeno 
rad védel več o samih kanalih, po katerih On deluje in kako 
bo to On naredil. Na takšna vprašanja pa prejme naslednja 
odgovora: »Jaz imam orožja, ki jih ti ne poznaš,« in: »Moji 
kanali so bistroumni, moje metode so zanesljive.«

»Zaupaj mi, dovoli, da te vodim.« Prepustiti se Gospo-
dovemu vodstvu, je, kot je videti, večini ljudi zeló težko. To 
seveda pomeni, da sledimo intuiciji, ker slednja predstavlja 
čarobno pot, bližnjico k uresničitvi želenega. Intuicija je du-
hovna sposobnost, ki je nad razumom. To je tisti »tihi, nežni 
glas«, ki mu ljudje navadno pravimo slutnja, ki pravi: »To 
je prava pot, pojdi po njej.« Jaz se zelo pogosto zanesem na 
svojo intuicijo, ker je ta najbolj pomemben del duhovnega 
razvoja človeka. To je Božansko Vodstvo. Je Bog znotraj, je 
tisto okó, ki varuje Izrael in ki nikoli ne zadrema oziroma za-
spi. Z njegovo pomočjó ni nič nepomembnega. »Seznani me s 
tvojimi potmi in jaz bom tvojo pot naredil ravno.« Zapomnite 
si – ne spreglejte vsakodnevnih majhnih stvari (navidezno 
nepomembnih dogodkov).

Težko je pričakovati od nekoga, ki se je vedno zanašal 
na odločitve svojega razumskega uma, da se bo intuitiv-
nemu vodstvu hipoma prepustil, še posebej pa tega ne gre 
pričakovati pri tistih, ki imajo, kot to oni imenujejo, svoje 
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1. Orožja, ki jih ne poznaš

vsakodnevne navade. Vsak dan ob istem času so navajeni 
početi iste stvarí.

Jejo vedno ob isti uri. Vstanejo ob določeni in ležejo k 
počitku od drugi določeni uri. Vsakršen odklon od tega jih 
krepko vznemiri.

A nam je dana moč izbire – lahkó sledimo čarobni poti 
intuicije ali pa gremo po dolgi in težki poti preizkušenj na 
način, da sledimo svojim razumskim sklepom. Medtem pa 
se, če sledimo svoji nadzavesti, povzpnemo veliko višje in ne-
nehno napredujemo. Intuicija vsebuje predstave večne mla-
dosti in večnega življenja, kjer je celo smrt presežena. Ljudje 
imamo moč, da v svoj podzavestni um vtisnemo sliki Večne 
mladosti in Večnega življenja. Podzavest, ki je preprosto 
povedano le nedoločena moč brez navodil, potem poskrbi za 
naše predstave, s čimer se slednje v našem telesu uresničijo, 
zaradi česar potem slednji ne more nikoli umreti. To zamisel 
si delno izraženo lahko ogledamo v filmu »Izgubljeni hori-
zont«. Šangrila je simbolna slika »Svetá Čudés«, kjer je vse 
popolno.

Obstaja duhovni prototip vašega telesa in življenja na-
sploh. Jaz ga imenujem Božanska Stvaritev in ta je Popolna 
Predstava, ki je v vašem nadzavestnem umu. Večina ljudi je 
daleč od tega, da bi izražali Božansko predstavo njihovih teles 
in življenja. V svojo podzavest so namreč vtisnili nasprotne 
predstave prejšnjim, tj. bolezni, staranja in smrti, podzavest 
pa potem skrbno uresničuje njihova takšna navodila oziroma 
predstave. Treba je dati novo navodilo: »Dovoli mi, da se zdaj 
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v mojem umu, telesu in življenju izrazi Božanska Predstava.« 
Če vam bo s ponavljanjem te izjave le-to uspelo vtisniti v svo-
jo podzavest, boste potem presenečeni nad spremembami, 
ki se bodo v vašem življenju začele kmalu dogajati. Potem 
boste kar bombardirani z novimi idejami in novimi ideali ter 
predstavami. V vašem telesu se bodo zgodile kemične spre-
membe. Vaše okolje se bo spremenilo na bolje, ker se boste 
hitro razvili skladno s svojim Božanskim Načrtom, v katerem 
so vse razmere trajno odlične.

»Dvignite svoje roke ter svoje zapornice in povzdignje-
ni boste ter se znašlí pred večnimi vrati; in potem bo v vaše 
življenje lahkó vstopilo Kraljestvo Blaženosti.« Kdo pa je 
Kralj Blaženosti? Vsemogočni in močen Gospod (ali Zakon). 
Gospod vedno zmaga.

Tukaj si zapomnite, da je v Bibliji govora o mislih in 
stanjih zavesti. Govorimo o predstavi Popolne Ideje nadza-
vestnega uma, ki drví v vaš zavestni um. Vrata in zapornice 
se dvignejo in skoznje lahko »vstopa Kraljestvo Blaženosti«. 
»Kdo je Kralj Blaženosti? Močen in vsemogočni Gospod. Go-
spod vedno zmaga.« Kralj Blaženosti imá orožja, za katerega 
še slišali niste, in se spustí v boj s tujkami (negativnimi misli-
mi, ki so se v vaši zavesti nabrale v nešteto stoletjih pred tem). 
Te negativne misli so vedno premagovale uresničenja vaših 
srčnih željá. To so miselne oblike, ki ste jih v svoji podzavesti 
zgradili z nenehnim ponavljanjem istih misli, istih prepri-
čanj. S tem ste si izgradili fiksno predstavo, da je »življenje 
têžko in polno razočaranj«. S takšnimi mislimi, ki se vam 
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1. Orožja, ki jih ne poznaš

bodo razkrile v obliki konkretnih življenjskih izkušenj, se 
boste potem tudi srečavali, ker »življenjske izkušnje izhajajo 
iz srčnih predstav.«

»Moje poti so poti zadovoljstva.« Vsi mi si moramo v za-
vesti ustvariti slike mirú, harmonije ter lepote, ki bodo potem 
nekega dne zaživele v naših življenjih. Božanska Predstava 
vašega življenja se pogosto zasveti v vaši zavesti kot nekaj, 
kar je predobro, da bi biló res. Izjemno malo ljudi izpolni 
svojo usodo. Usoda pomeni nekaj, kar vam je usojeno, da 
boste živeli. Vsi mi pa že imamo vse potrebno, da bi lahko 
živeli skladno z našim Božanskim Načrtom. Na vse smo več 
kot dôbro pripravljeni. Če lahko vse te besede uresničimo, se 
nam bodo vrata kraljestva blaženosti hipoma odprla in kanali 
postali čisti. Pravzaprav lahkó vsak trenutek popolnoma jasno 
slišimo bobnenje Neskončne Inteligence, ki ne pozná poraza. 
Kmalu bodo k nam iz popolnoma nepričakovanih predelov 
prišle nove in popolnoma sveže priložnosti. Božanskost bo 
delovala potem skozi vse, kar bomo počeli, in naša Božanska 
predstava se bo uresničila.

Bog je Ljubezen, a Bog je tudi Zakon: »Če me imaš rad, 
potem se drži mojih navodil« (ali zakonov). Dr. Ernest Wil-
son mi je dejal, da je prvič spoznal Resnico ob branju Emer-
sonove »Koncentracije«. Koncentracija pomeni ljubeznivo 
zatopljenost. Opazujemo lahkó, kako se otroci ljubeznivo 
zatopijo v svojo igro. Lahko smo uspešni le pri tistem, kar nas 
zeló zanima. Veliki izumitelji se ob svojem delu nikoli niso 
dolgočasili in so bili vedno inovativni. Otroka ne poizkušajte 
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nikoli prisiliti v nekaj, česar si ne želí početi. Pri čem takšnem 
bo lahkó le neuspešen. Prvi korak uspehu nasproti je hvale-
žnost, da ste samosvoji. Obstaja pa izjemno veliko ljudi, ki 
se dolgočasijo. Primanjkuje jim samozaupanja, zato si vedno 
želijo, da bi bilí nekdo drug.

Ko sem bila v Londonu, sem na ulici srečala nekega 
človeka, ki je prodajal svojo novo pesem, ki se je imenovala 
»Do smrti mi je usojeno, da bom to, kar sem«. Meni se je to 
zdela čudovita ideja – začnite torej pri tem, da ste hvaležni, 
da ste takšni, kot ste. Potem pa se hitro lahkó razširite skla-
dno z Božanskim načrtom, pripravljenim za svoje življenje, 
po katerem izpolnite svojo usodo. Lahkó ste prepričani, da 
vas bo Božanski načrt vašega življenja popolnoma zadovoljíl. 
Potem več nobenemu ne boste ničesar zavidali. Ljudje pa 
pogosto postanejo nestrpni in izgubijo pogum. Mene osebno 
je navdahnila zgodba, ki sem jo v časopisu prebrala o Omahi, 
slavnemu tekmovalnemu konju. V članku je pisálo: »Omaha 
mora preteči miljo, preden dobí svoj dolgi korak.« Nedvo-
mno obstaja veliko Omahov na tem svetu, ki ne zmorejo v 
hipu ujeti svojega Duhovnega koraka in zmagati, zato je treba 
pogumno vztrajati.

»Radostite se v Gospodu in On vam bo uresničil želje 
srcá.« Radostite se zakonitosti in v vas se bodo prebudile 
najbolj iskrene in skrite želje vašega srca. »Radostite se za-
konitosti« pomeni radostite se ustvarjanja njenega prikaza in 
uresničenja. Veseliti se zaupanja Bogu pomeni biti srečen v 
sledenju svojemu intuitivnemu vodstvu. Večina ljudi pravi: 
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1. Orožja, ki jih ne poznaš

»O joj, spet moram poskrbeti za denar;« ali: »Jojmene, moja 
slutnja me je tako vznemirila, nimam živcev, da bi ji sledila.« 

Ljudje radi igrajo golf ali tenis, zakaj ne bi uživali v igra-
nju igre življenja? Zato, ker v tej igri igramo z nevidnimi sila-
mi. Pri golfu ali tenisu imajo igralci žogice, ki jih lahko vidijo, 
in cilj, ki je viden s prostim očesom; a kako bolj pomembna 
je igra življenja! Cilj je Božanski načrt vašega življenja, kjer so 
vse razmere večno perfektne. 

»Na vseh svojih poteh prepoznavaj Njega in On te bo 
usmerjal po tvojih poteh.« Vsak trenutek se lahko povežemo 
s svojo intuicijo, ker bomo s pomočjo nje prepoznali smero-
kaze na svoji poti. Izjemno veliko ljudi zelo kompleksno živi, 
ker skušajo vse rešiti v svoji glavi, skušajo z razmišljanjem 
najti primerno rešitev, namesto da bi »intuitivno« poiskali 
izhod oziroma svojo pot.

Poznala sem neko gospo, ki mi je zatrjevala, da ona zelo 
dobro pozna Resnico in kako jo uporabljati, a je vseeno v tre-
nutku, ko je naletela na kakšen svoj problem, v hipu začela 
razmišljati in tehtati ter nastalo situacijo ocenjevati. A tako 
le-te ne bomo nikoli rešili. Medtem ko naša intuicija poletí 
skozi okno, naš razum vstopi skozi vrata. Intuicija človeka 
je Duhovna spretnost, nadzavest, ki nikoli ne pojasni same 
sebe. K meni pride glas, ki mi pové: »To je prava pot, pojdi po 
njej.« Nekdo me je vprašal, ali naš razmišljujoči um kadar-
koli naredi kaj dobrega. Razmišljujoči um je treba držati na 
uzdah, ga ustaviti. Dobro je zaupati Duhovnemu zakonu in 
»dano vam bo«.
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Vse, kar morate vi storiti, je, da ste dober sprejemnik, 
pripravljen na svoje blagoslove, da se radostite, se zahvalite 
in to odpustite.

Imam orožja, ki jih ne poznate, poznam načine, ki vas 
bodo osupnili.
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Beseda urednika k slovenskemu 
prevodu knjige »Moč 
izgovorjene besede«

V tej knjigi nam avtorica nudi popolnoma nov pogled na mo-
drósti, ki jih najdemo v svetih spisih, in nam pokaže, kako 
jih lahko uporabimo v dobro sebe in drugih ljudi, in sicer ne 
skozi oči naših staršev in prednikov, predsodkov in vnaprej-
šnjih teorij sodb, temveč s svojimi preprostimi očmi, tako da 
ob branju lahko obudimo njihov resničen pomen in vrednost, 
ki sta nam jih sodoben, hiter način življenja in potrošniško 
naravnana družba dobesedno »ukradla izpred nosa«. Prav 
zaradi tega tako zelo veliko ljudi občuti praznino v sebi ter 
svojem življenju nasploh in pravzaprav ne ve, kaj bi sami s 
sabo, zato počne tisto, kar jim navidezno edino preostane, 
dobesedno životari iz dneva v dan.

Avtorica v zapisih v svetih spisih razkriva delovanje 
osnovnih principov, ki pa ne temeljijo na dogmah in razum-
ski razlagi, temveč za vzročno-posledičnem delovanju in 
samo-ustvarjanju človeka nasploh. Prikaže nam delovanje 
človekove zavesti, podzavesti in nadzavesti ter tudi človeko-
vega osnovnega orodja, tj. intuicije. Gospa Florence pravi, da 
je to tisti glas Bogá v človeku, ki mu je vsekakor vredno pri-
sluhniti. Ta nas popelje po čarobni poti, namesto da bi brodili 
po razumskih poteh, polnih dvomov, strahu in črno-belega 
svetá. Naš svet, tj. naše življenje je lahko tudi čarobno in ne 
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zgolj takšno, kot so nas o tem poučevali starši, sorodniki, so-
sedje in svet nasploh. Avtorica nas spodbuja, naj gremo po 
svoji, tj. božji poti, načrtovani v Božanskem Načrtu, ki je že 
pripravljen in čaka samo na nas. Pravi, da naj nas ne bo tega 
strah, da je strah nasploh največji med vsemi sovražniki, a je 
tudi ta zgolj navidezen in se ga z lahkoto znebimo, če le zač-
nemo slediti »tihemu duhovnemu vodstvu«, intuiciji, glasu 
svojega resničnega bitja, duše, ki se v nas vseskozi oglaša, le 
prisluhniti mu je treba. 

Ljudje skušajo z razmišljanjem najti primerno rešitev 
svojih izzivov, namesto da bi »intuitivno« poiskali izhod ozi-
roma svojo pot. Intuicija so namreč smerokazi na naši poti. A 
svojih težav oziroma izzivov z razmišljanjem, pravi avtorica, 
ne bomo nikoli rešili. Medtem ko naša intuicija poletí skozi 
okno, naš razum vstopa skozi vrata. Intuicija človeka je Du-
hovna spretnost, nadzavest, ki nikoli ne pojasni same sebe.

Mnogi so izgubili nekaj, kar jim je v njihovem življenju 
pomenilo največ. In to prav zaradi tega, ker so se to bali 
izgubiti. In edino orožje, ki ga lahko uporabite zoper svoje 
strašljive leve, je vaša beseda. Vaša beseda je vaša čarobna 
palica, polna čarobnosti in moči. Takó življenje kot smrt sta 
torej odvisna od moči jezika, od besede. Zato raje vztrajno in 
prizadevno opazujte svoje besede. Vi kot tudi vsi mi namreč 
nenehno žanjemo sadove svojih besed.

In vsak dan je dan sodbe. Včasih so nas učili, da bo na-
stopil konec tega svetá. Poglejte malce nazaj v svoje življenje 
in videli boste, kako ste s svojimi besedami v svoje življenje 
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pritegnili ali srečo ali katastrofo. Človeška podzavest nima 
nobenega smisla za humor. Ljudje se včasih uničujoče šalijo 
na svoj račun, a njihova podzavest te njihove misli oziroma 
besede vzame zelo resno. To pa zaradi tega, ker vi s svojo mi-
selno sliko, ki jo s svojimi izgovorjenimi besedami ustvarjate, 
naredite vtis na svojo podzavest, kar potem deluje na zunaj. 
Človek, ki spozna moč besed, potem postane pri svojem izra-
žanju izredno pazljiv.

Ljudje s svojim govorjenjem naredijo največje napake 
takrat, ko so jezni oziroma maščevalni, ker je takrat v tistih 
njihovih besedah največ negativnih, bolnih občutkov. Preve-
rite, kakšna je vibracijska moč vaših besed, kakšen je ob njih 
vaš glas, kajti tisto boste začeli privlačiti k sebi. Vaša beseda, 
misel, vas torej lahko zdravi ali oslabi, odstre nove poti ali pa 
vam zapré še tisto, za katero se vam zdi, da je trenutno odprta 
in edina.

Zamere in netolerantnost človeka oropata njegove močí. 
Na podzemnih železnicah in v trgovinah bi morali biti posta-
vljeni opozorilni napisi, kot sta: »Pazite na svoje misli,« in: 
»Pazite na svoje besede!« Ne morete slišati svojega duhovne-
ga vodstva, tj. sporočil svoje intuicije, če ste jezni, maščevalni 
ali prestrašeni in brez poguma. Notranji intuiciji bi lahko de-
jali tudi »glas Bogá« ali božje vodstvo, ki nas hkrati obvaruje 
pred vsem slabim in nam omogoči uresničitev srčnih želj.

Gospa Florence pravi, da so edini naši sovražniki zno-
traj nas. To so prizadetost, nezadovoljstvo, dvomi, strahovi, 
pomisleki in podobno. To so resnične »kače in škorpijoni«, 
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o katerih lahko berete v Bibliji. Mnogo človeških življenj se je 
prav zaradi »notranjih« sovražnikov spremenilo v brodolom.

Kakorkoli že to ustvarjalno pozitivno silo imenujemo: 
prasila, življenjska energija, vrhovna, edina moč – ali pa kot 
avtorica Bog, lahko z njeno pomočjo in poznavanjem osnov-
nih zakonitosti njenega delovanja, če si ji le z opiranjem na 
lastno intuicijo naučimo prisluhniti, zaživimo popolnoma 
drugačno življenje, kot ga živimo običajno. A to silo je treba 
pravilno usmeriti. To je namreč ta (božja) moč, ki vam je bila 
dana že z rojstvom. Da bi jo lahko uporabljali, jo je treba pra-
vilno usmeriti in ob tem hkrati tudi umiriti svoj razmišljujoči 
um. V hipu, ko za kaj prosite, Neskončna Inteligenca že pozna 
način, kako to uresničiti. Človekovo delo ob tem je radostiti 
se, zahvaliti in delovati skladno z njegovim verjetjem, včasih 
so ji rekli »vera«.

Živeti običajno pomeni ne zavedati se vzrokov in posle-
dic naših lastnih misli, čustev in dejanj ter zaupati le samemu 
sebi, da lahko vse razrešimo. Če pa to človeku ne uspe, če ži-
vljenje ni takšno, kot ga hočemo, potem pa mnogi uporabljajo 
zamere, maščevalnosti, spletkarjenja, sebična pridobitništva 
in laži, da bi le nekako izsilili, kar jim »pripada«. In potem 
to, tj. bolezni, nezadovoljstvo, nesreče in podobno, tudi do-
bijo. Potem pa, namesto da bi končno vendarle sprejeli svojo 
odgovornost, ker so si končno sami to zavestno ali nezave-
dno ustvarili, za svoje stanje znova krivijo druge, razmere 
in podobno. Lahko pa bi vendarle vsaj enkrat prisluhnili 
svoji intuiciji in ob prvi priložnosti izstopili iz tega razumsko 
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zaprtega kroga ponavljajočih se težav, bolečin, nesreč in ne-
zadovoljstva.

V svojem prevladujočem načinu življenja z versko kr-
ščansko tradicijo vse prepogosto radi spregledamo resnično 
koristne nauke in zakonitosti, ki bi jih bilo dobro poznati, a se 
jim zaradi lastne ali verske zaslepljenosti, preteklih življenj-
skih (pre)izkušenj, takšnih in drugačnih nevednih zlorab po-
gosto raje ognemo, pred njimi zatisnemo ušesa in raje živimo 
po svoje, tj. v zaskrbljenosti, prestrašenosti, v neizpolnjenih 
željah, bolehnosti, psihičnih in čustvenih motnjah. Zato pa 
potem mnogi razumsko z vso ihto iščejo »svoje« (od)rešitve, 
ki so po njihovem nujne, namesto da bi se prisluhnili lastni 
intuiciji ter za partnerja v življenju raje vzeli to neizmerno 
vseprežemajočo silo, prasilo oziroma Boga.

V življenju človeka je mnogo poti, a le ena je resnično 
vaša. Vsak si sam izbere svojo pot, in to v vsakem trenutku 
svojega življenja in ne glede na trenutne okoliščine in raz-
mere, odnose in podobno, v katerih se v nekem določenem 
trenutku nahaja. Lahko izbiramo vsaj med črno-belo (argu-
mentirano razumsko) in čarobno (intuitivno) potjó. In katero 
ste si oziroma si boste, dragi bralec, izbrali vi?

Damjan,
v Mengšu, 3. maja, 2019
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Nekaj besed o avtorici Florence 
Scovel Shinn

Florence Scovel Shinn je ustvarjala v prvi polovici dvajsetega 
stoletja. S svojimi učenji in številnimi knjigami je močno vpli-
vala na življenje veliko ljudi, med drugim tudi na Louise Hay 
in druge začetnike osebne preobrazbe.

Najbolj je poznana po svoji prvi knjigi »Življenje in igra 
in kako jo igrati«. Shinnova je imela svoje življenje za »igro«, 
ki pa je bilo vsaj na prvi pogled vse prej kot lahkotno. Rodila 
se je v mestu Camden v ameriški zvezni državi New Jersey 
leta 1871 in se odločila za takrat izredno redko pot ženske 
slikarke. Šolala se je na Penndylvania Academy of Fine Arts. 
Tam je spoznala tudi svojega bodočega možá, sicer realistič-
nega slikarja Everetta Shinna. Poročila sta se leta 1898 in se 
preselila v New York’s Greenwich Village, kjer sta postala del 
Ashcan School of American Artists, ki je bila znana po upo-
dobitvah ulic, stanovanjskih hiš in doživetij priseljencev. Par 
se je ločil 1912. leta.

Bila je vzornica mnogih neodvisnih iskalcev Resnice, a 
ne samo s tem, kako je živela svoje zakonitosti samo-ustvar-
janja, temveč tudi po naredi-si-sam etičnih pravilih. Je ena 
izmed najbolj priznanih avtoric praktične metafizike zadnje-
ga stoletja, njene knjige pa še dandanes prebirajo v mnogih 
deželah širom svetá. Ta knjiga »Moč izgovorjene besede« je 
prvič zagledala luč sveta posthumno, torej štiri leta po njeni 
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smrti ter tik pred zaključkom druge svetovne vojne. Osnovo 
predstavljajo prej še neobjavljeni zapiski, ki so jih njeni učen-
ci združili in svetu predstavili kot knjigo.

Avtoričin popolnoma naraven in praktični govor je nav-
dahnil izredno široko množico iskalcev Resnice in predstav-
nikov metafizike. Prav s tem je na gibanju Nova misel (ang: 
»New Thought«, op. prev.) pustila izjemno priljubljen in 
globok pečat; tj. pečat spodbude, preizkušanja, brezmejnosti 
in neskončnih možnosti.

Florence Scovel Shinn je v svojem življenju velikokrat 
prestala test, ki ga je filozof Ralph Waldo Emerson navedel 
kot merilo dobrega življenja, ki ga je vredno živeti – ki je »vé-
deti, da je vsak en človek lažje dihal, ker si ti živél.« Mnogi 
so se na lastni koži lahko prepričali, da je Florence s svojim 
sporočilom miselne vzročnosti tisočim omogočila, da so lažje 
dihali in živeli boljše življenje, kot bi ga sicer.
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Moč izgovorjene besede
Florence Scovel Shinn

»Vaša beseda je vaša čarobna palica, polna čarobnosti in 
moči.«

»Spremenite svoje besede in spremenili boste svoj svet, ker 
vaša beseda je vaš svet.«

»En sam človek, ki premore popoln mir in perfektno 
ravnovesje ter je poln ljubezni in dobre volje, lahko razreši 
vse negativne vibracije. Slednje bodo izginile kot sneg pod 

vročim soncem.«

»Božja moč se nahaja znotraj vas, to je vaš nadzavestni 
um. Ta je izvir navdiha, razodetja in razsvetljenosti.«


